

大家好，关于美国股市好牛很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于美国股市牛市的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 美国确诊人数第一，为什么美股还暴涨？](#)
- [2. 为什么美国的股市能从2008年次贷危机后开启了十年大牛？](#)
- [3. 美国新冠那么重，社会那么乱，为什么股票涨的那么好？](#)
- [4. 为什么疫情之间，美国股市仍然坚挺，连连走高？](#)

美国确诊人数第一，为什么美股还暴涨？

美国确诊人数第一了，为啥最近美股还暴涨呢？我觉得这主要是因为美股前段时间跌的太多，几天内4次熔断创造了美国股市的历史。道琼斯从两万九千多点跌到一万八千多点，跌幅高达30多个点。对于股市有了解的人都知道，急跌是需要救市的，所以美国接连推出众多救市手段，所以导致美股暴涨。但是股市有他自己的规律，救市只能缓解下跌，不能阻止下跌。等救市的力度过后，股市还会接着下跌寻底，这周的暴涨只是暴跌反弹而已。

为什么美国的股市能从2008年次贷危机后开启了十年大牛？

如果说美国股市一年涨是运气，二年涨还是运气，第三年还涨，标普指数累计上涨了4倍多。且维系了10年的上涨。

我们可以用许多语言和托辞甚至批判美国政府的霸权主义，强权政治。但是我们应该看到美国政府和美联储等主管经济金融体制，制定的政策确保了经济与股市的正常运作。虽然美国政府外债巨大，但是美国政府都能坚持按时间利率归还。因此，赢得包括中国把外汇存取美国或者其中部分购买美国国债等。

第一，我们不得不承认美国在航天，军工，造船，电子，飞机，机械制造，汽车等领域的世界领先地位。

第二，我们不得不承认美国科技水平科技实力，科研成果属于世界最强大国家。

第三，美国的大学是世界领先，特别是前50所世界常青树大学。雄霸世界教育的学术论文与技术成果。

第四，美国经历2008经济危机后，经济复苏，带来美国就业率的提升。同时经过911事件后，美国加大了国内安全系列的建设。特别全世界反恐联盟与合作，严厉打

击了恐怖主义分子与实力。

第五，美国灵活的外交战略，包括与中国的外交，松紧有度，包括对朝鲜围而不攻的战略。既体现军事威力，又不轻易动手。

第六，北约战略联盟核心国之间利益协同一致的原则。这些原则让结盟国之间利益得到实现，成为利益共同体。包括打击叙利亚军事行动的一致性。

第七，积极利用联合国的力量，影响国际舆论。给自己制造方便大门，并通过国际组织，推销美国战略。

第八，加大国际中央银行的20国财长与央行行长的国际之间的金融合作。并采取具体的行动，这些活动达到美国经济全面的复苏与提振。

第九，美国军事的扩张，主要体现美国本土以外的土地上。并且让被保护国出钱。特别是特朗普上台后更是态度强硬。

综合以上分析美国保持资本市场10年的上升，是一个系统工程，是战略与战术的有机结合，才保证美国经济与资本市场长期稳定发展。

美国新冠那么重，社会那么乱，为什么股票涨的那么好？

之所以出现如此状况，我认为这与美国经济周期有关，此刻不得不承认美国经济实力仍处于世界领先地位。加之欧美股市又正处于大的上升循环周期时期，疫情、骚乱不足以阻止这种经济内在动力，股市按照固有动能运动也不奇怪。

为什么疫情之间，美国股市仍然坚挺，连连走高？

咱们看两个基本事实，新冠肺炎疫情已经在美国肆虐6个月有余了，然而，美国经济和美国股市并未像人们想象的那样连续滑落，反倒是美股再创新高，美国经济虽然有些衰落，以二季度为例，也只是同比下降9.7%，并未像部分欧洲国家那样，一下子衰退超过10%以上。

问题来了：美国股市缘何依旧坚挺？美国经济从数据上来看为什么没有想象的那么惨？

看事物看本质，那些虚无缥缈人所共知的有关美国股市和美国经济的基础知识，我在这里就不多讲了，大家可以自行简谱一下。其实，美国股市和美国经济能够坚挺的原因，主要是美元和美国经济计算机制。

一、美股缘何屡创新高？没有受到疫情的影响。

我们都知道，当欧洲意大利新冠肺炎疫情暴发之时，美国疫情已经处于非常严重的程度，只是美国没有采取相应的疫情防控措施，并没有从疾控部门爆出相关消息而已。直到3月份，美国疫情彻底在纽约等大城市流行，才使得美国疫情走向前台，直到后来牢牢占据感染和死亡人数世界第一的位置。这个时候，美股并非没有受到疫情影响，连续四个史无前例的熔断，恐怕包括特朗普在内的美国领导者都被吓尿。不过，这个时候美联储主席鲍威尔站了出来，他指了指身后的印钞机说，不要怕，这里可以生产美元，于是特朗普淡定下来。当然，鲍威尔对外的说法是，美国实行无限量货币宽松政策，意味着只要美国财政部能够把钱发出去，美联储就不会缺钱。

要知道，从2008年金融危机之后，美股早已与美国经济脱钩，它不再是经济的晴雨表，因为美国经济太烂，除了金融房地产和消费之外，美国根本没有什么经济。因此，美股早已与美元挂钩，只要有美元，美股就不会塌，在外界看来，美国经济就不会坏，是这样一个逻辑。反过来是不成立的，即美国经济再坏，美股也不会跟着坏。

于是，华尔街众多投资美股的金融资本大佬们又有了信心，何况这时美联储的无限量货币宽松释放出来的货币，能够往哪里跑？无非像印度、越南等缺少美元储备的国家紧急购买一些美元，其余的还不都不是跑到美股中来？特朗普是想让钱进入实体经济，可是美国有几家像样的实体企业？要么是大量的金融买办，要么是大量的商品买办，要么是大量的虚拟经济，这个时候全美经济处于停滞状态，给钱都没有地方用。即便是向居家家庭发钱、向中小企业发钱，最终这些钱也都被用来炒美股了。

综上所述，美股怎么能不涨？股票这玩意，如果交易不放量，涨起来也会再下来，都是假的，如果放量了，才说明交投充裕，才具有持续看涨的可能性。

二、美国经济为什么没有想象的跌得那么惨？

当初，美国公布二季度经济数据，当说出GDP年化暴跌34%时，很多人竟然无知地喊出美国二季度GDP跌去三分之一。后来才搞明白，人家的是年化，中国不会用这样的统计方法，实际上同比下跌大概是9.7%，相比于英国、法国、意大利等国家的二季度数据，显然美国的数据是令人失望的，当然不是令美国人失望，是令中国人失望。本以为美国会暴跌呢，谁知数据还是比这些欧洲二流国家强。

说到这儿，我就要揭露美国GDP计算的老底儿了。这就是中美两国GDP计算方法的不同，中国采用的是生产法，简单说就是产出扣除成本，而美国则采用的是支出

法进行计算，哪怕是放个屁给地蹦坑需要支出1美元，也要计算在GDP当中。

具体讲一下两个重要因素：

一是美国二季度正处于疫情暴发期，美国财政部门向美国家庭民众和中小企业发放总计4.1万亿美元的资金，这是什么？这就是支出啊，计入GDP数据。哇塞，这要是被印度学去，绝对会把卢比印得翻天覆地，瞬间能把印度GDP印到世界第一！！！开玩笑，这法儿除了美国谁也玩不转，因为美国的美元是世界储备货币，印多少都由全球各国为其买单。

二是美国所有房地产都要按照市场价计量房租计算在GDP里。这是挺奇葩的。即便你是自己购买住的，但在美国计算GDP时，也要把你的房子按照同等类型房屋的市场租赁价格计算在GDP当中。当然，你买房时，美国也把这笔支出计算在GDP里。这就出现了重复计GDP的问题。要知道，美国的房屋租金可不便宜，动不动就几千刀，拿来充当GDP，那可顶不少事儿呢。反观中国，即便正常出租的房屋，由于没有申报房屋租赁税，国家也不把房租计算在GDP之中。这一反一正，产生的GDP差距可就大了去了。

综合起来看，是不是觉得美国GDP水分很大？哇靠，我说美国那么爱全世界管闲事儿呢？原来只要支出就可以计入GDP，那美国遍布全球的军事存在，得多少军费撑着啊。当然，美国的理念也不错，花钱就创造价值，这样鼓励并刺激了消费和支出，才造就了美国强大的经济内循环。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。